Qualiaufgabe 2010 Aufgabengruppe I

Lase die folgende Eleichung:
8x - 1+ (4x +32) +

(31

Lasung der Eleichung

Bx-1-(4x+32)+1-(Bx-4)+3

Bx-x-8 +dx-2+3

- (8x-4)+3=%-(48 + 64x) - (10x-35)-1

=1 - (48 + 64x) - (10x - 35) - 1 Klammern ausmultiplizieren/

= 6+ 8x -2x+7

x-7 = 13+6x
Bx -7 = 13
bx = 20
x = 4
Qualiaufgabe 2010 Aufgabengruppe III

Lise die folgende Gleichung:

ausdividieren (Vorzeichenwechsel)

Zusammenfassen

/- 6x ( x isolieren)

/+7

0,25 - (27x - 144) - (23 + x)- 25 = 0,7 - (35 - 10x) - 3 Bx

L@sung der Eleichung

0,25 (27x - 144) - (23 + x) - 2.5

6,78x-36-575-25x

425 x-935

14,75 x-935

14, 75x

=07 - (35 - 10x) - 3 5x

=245-Tx-35x
= 245- 105x
= 245

= 118

=8

Klammern ausmultiplizieren/
(Vorzeichenwechsel)

Zusammenfassen

/+ 105 x ( x isolieren)

/+935



